@O0 Observa, razona y resuelve.
a) xZ =100

) 5x% = 45
e)x(x-3)=0
g)x(Bx-1)=0
i) x2-7x=0
k) 3x2 = 2x
a) x==x10
c)x=+3
e)x=0; x=3
1
T o)
g) x X 3
1) x=0; x=7
k) x=0; x=£
3

Soluciones Ecuaciones 2° Grado

b)x2 =20
d)12x2=3

f) (x+5)x=0
h)3x(5x+2) =0
j) x2+4x=0

D) 5x% = x2 - 2x

b)x= +V20 = +2V5

1
e
)x e
BHx=0; x=-5
h)A=O;A=—2
3
i) x=0; x=-4
1
) x=0; x=—=
) x X 5

B0 Resuelve aplicando la férmula.

a)x2-10x+21=0
)x?+9x+40=0
e) 15x2 - 16x+4 =0
gx?-10x+25=0
i) 6x2-5x+2=0

10 + V100 — 84

a) x = = 7
a) x >
b)A:M — ’\‘:1: =
2
) x = —F)i\'Sl—lGO — Sin solu
2
d)x o “142 V196 + 60 1
10 i
Lo 16 £+ V256 — 240 5 22;
30 3
f)A=—_5i\12285+56 — A=%§ i
g)x:w P
h)x=776i\l‘|36736 e W
18 3¢
: s +V25 48 ; oo
i) S e Sin solucién.
11\-"1+120

) — x=6; x=-5

2

=

b)x2+2x-3=0
d)5x%+14x-3=0
f) 14x2 +5x-1=0
h)9x2 +6x+1=0
j) 6x2—x-5=0

-3
clon.

x=-3




OO Resuelve, primero, mentalmente. Después, reduce a la forma general y
aplica la férmula.

a) (x—4)%2=0 b) 2x-5)% =
x-1)-.-(x-7)=0 d)x+2)-(x+4) =0
e)(x-5)-(x+7)=0 f)2x-1)-2x+1)=0
a)x2—8x+16=0 — x=4; x=4

5 5

b)4x2-20x+25=0 = x=2; x==
e 2

)x2-8x+7=0 = x=1; x=7
d)x2+6x+8=0 > x=-2; x=—4
&) x2+2x-35=0 - x=5; x=-7
1

;X =——

1
4x2-1=0 = x=—
f) 4x X 5 >

OEE Reduce a la forma general y aplica la férmula.

3 20 15 2
2 2
d)x—+x—2x _5_1
3
Ao, M e ey T
4 5
b) 10x2 - 7x=0 — x=0; x=l
10

¢) 10x2—7x+2 =0 — Sin solucién.

dx2—6x—16=0 = x=8; x=-2

EOO Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la férmula
de resolucién:

a)3x2—12x=0 b)x-3x2=0
c) 2x%2—5x=0 d)2x2- 8=0
€)9x2-25=0 f) 4x% + 100 =0

g) 16x% = 100 h)3x2-6=0




g D " . : L ” i x=0
a) 3x*—12x=0 — 3x(x—4)=0 .
. y x=0
b)x—3x2=0 — x(1-3x)=0 < ¥
e g 13

. =0
252 -5x=0 — x(2x—5)=0 = *
c) 2x X x(2x—5) s e 2

o ey A
d)2x*-8=0 — 2x —8—>x—4\x=_2

) _ 2h. 2..25 =+ E=503
€ x“-25=0 = Ix“=25 — x°-= e

f) 4x2 +100=0 — 4x2=-100 No tiene solucién.
- 100 _— x—10/4 =502
) 16x2 =100 — x%2=—
& 16 ™S x=-10/4 = -5/2

g i 2.3 _ T ]
h)3x*-6=0 — 3x =6 — x*=2 S

00 Resuelve.

a)x2+4x-21=0 b)x2+9x+20=0
) Ix2—12x+4=0 dDx?+x+3=0
e) 4x% +28x+49=0 f)x2-2x+3=0
g) 4x* - 20x+25=0 h)-2x2+3x+2=0

2) x4 4x—21=0 — x=‘4i\"1§+21'4=_4§10< :37

b)x2+9x+20=0 — x=_9i\l8;_4‘20=_9;1 < :Z:j
)Ix2-12x+4=0 — x= 12¢N144-4-9-4 _12:0 _2
18 18 3
~1+V1-4-3

Dx?+x+3=0 — x= No tiene solucién.

2

] ,
¢) 4x2 +28x+49=0 — x= _28i\'7848_4'4'49 :_28;0:_%

2:V4-4.3

f)x2—2x+3=0 — x-= 3 2 No tiene solucién.

D42 201250 = x- 20¢\|4008—4-4‘25 2208io=%




EEC Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 2x+ 1)(x—3) = (x+ 1)(x—1)—8
b) 2x—3)(2x+3) —x(x+1)-5=0
) 2x+1)? =4+ (x+2)(x-2)
d)(x+ 4% - (2x-1)? = 8x
a) 2x+ x-3)=x+1)x-1)-8 —
- 2uP—6x+x-3=x"-1-8 —

= x?-5%+6=0 — x= 5i\l23_4'6 - X=521< Z;

b) 2x-3)(2x+3)—x(x+1)=5=0 —
S 4x? 9 x? _x 5-0 > 3x*_x-14-0 —

1+V1-4-3-(-14) 12V169 1+13 _—~x=7/3
6 ) 6 6 T~x=-2

— X=

ARx+1)2=4+(x+2)x-2) —
= 4x?+l+dx=4+x2—4 = 3xl+4x+1=0 —

o —4xV16-4.3.1 4«4 422 _x=-1/3
’ 6 6 6 T~ x=-1

dDx+42-2x-1)2=8x —
= 22+ 16+8x—(4x2+1-4x)—8x=0 —
— x2+16+8x—4x2—1+4x—8x=0 — 3x2+4x+15=0 —

o —4xV16-4.(3) 15 42196 4214 _~x=-5/3
T -6 -6 - —6 \x=3




EEC Resuelve las ecuaciones siguientes:

) (5x — 4)(5x + 4) _ (Bx- 1)2-9

a

4 2

b3 - 1) - S+ 1) s 3”154 -0

0 (x=Dx+2) w+1x=2) 1 _x=3
12 6 3

d)(x—1)2—3x+l+x+1=0

15 o,
x+l_(x—1)2_x+2 (x—2)2_i
9= 4 3 ' 6 6
) Ox=H6x+4) _ Bx-1)2-9
4 2
o8 253»‘2—16:2(9x2+1—6x—9) 5
4 4
— 25x2-16=18x2+2-12x—-18 — 7x2+12x=0 —
— x(7x+12)=0x/x=0
~x=-12/7
b (= 1) - X 1)+3"‘1;4=o =5
O ) ST 1)—i(x+1)+3x+4. —
3 4 12

— 4dx(x—1)-3x(x+1)+3x+4=0 —
= 4x?—4x—3x2-3x+3x+4=0 > x*—4x+4=0 >

- 4+4N16-4-4 -
= 5 i

- x 2

9 (x—D(x+2) _(x+1)(x—2)_1=x—3 =
12 6 3
=2 i -2 g £
_y X" +x—2 X _'T‘_Z_l:x_ﬁ T
12 6 3
L B x2+x—2_xz—x—?__l):lz(x—ﬁ) =
\ 12 6 3

- x2+x-2-2(x2-x-2)-12=4(x-3) >
%l wEx-2 -4 s d - 12=45-12 — x:-x+2=0 =
-1+V1-4(-2) -123 _~x=1

2 - \x:_.}

i

— x?+x-2=0 > x-=

B2y




d)(x—1)2—3x+ 1 REL 1

=0 —
15 5
S 15 (x—1)2—3x+1+x+1 Sl
' 15 5
— x2-2%x+1-3x+1+3x+3=0 —
; o= =
- x2-2x+5=0 — x=# —  No tiene solucién.
5 x+1_(x—1)2_x+2+(x—.2)2:L. e
2 4 3 6 6
S5 12 x+ 1 _(x—])z_x+2+(x—2)2 =12‘l s
2 4 3 6 6

_)

\

6(x+1)-3x2-2x+1)-4(x+2) +2(x2—4x+4) =2 —
6x+6—-3x2+6x—3—-4x—8+2x2-8x+8=2 —

32,90 =3 @Boge FEND
~x==3




